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V 𝑚𝑚𝑚𝑚sin𝜃𝜃

𝑘𝑘

𝑀𝑀 + 2𝑚𝑚 𝑔𝑔(𝜇𝜇0cos𝜃𝜃 − sin𝜃𝜃) 2 − 𝑚𝑚𝑚𝑚sin𝜃𝜃 2

𝑘𝑘𝑚𝑚𝑚𝑚sin𝜃𝜃

2𝑚𝑚𝑚𝑚sin𝜃𝜃・Xmax

𝜇𝜇0(𝑀𝑀 + 2𝑚𝑚) 𝑔𝑔cos𝜃𝜃

1
𝑘𝑘 ・𝑚𝑚𝑚𝑚sin𝜃𝜃(1 + 1 +

𝑘𝑘𝑘𝑘
𝑚𝑚𝑚𝑚sin𝜃𝜃 )

1
2

2𝑔𝑔𝑔𝑔sin𝜃𝜃2 𝜇𝜇0 𝑀𝑀 + 2𝑚𝑚 𝑔𝑔
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𝜇𝜇𝑆𝑆𝑆𝑆2
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L1
𝛥𝛥𝐼𝐼1
𝛥𝛥𝑡𝑡
− 𝑀𝑀 𝛥𝛥𝐼𝐼2

𝛥𝛥𝑡𝑡
L2
𝛥𝛥𝐼𝐼2
𝛥𝛥𝑡𝑡
− 𝑀𝑀 𝛥𝛥𝐼𝐼1

𝛥𝛥𝑡𝑡

41
11
倍(または、3.7倍)

(7)の解答コイル1を①、コイル2を②として

①＝② に𝛥𝛥𝐼𝐼0 = 𝛥𝛥𝐼𝐼1+ 𝛥𝛥𝐼𝐼2を代入すると

𝛥𝛥𝐼𝐼1 = 𝐿𝐿2+𝑀𝑀

𝐿𝐿1+𝐿𝐿2+2𝑀𝑀
𝛥𝛥𝐼𝐼0 𝛥𝛥𝐼𝐼2 = 𝐿𝐿1+𝑀𝑀

𝐿𝐿1+𝐿𝐿2+2𝑀𝑀
𝛥𝛥𝐼𝐼0

さらに𝐿𝐿2= 4 𝐿𝐿1を代入して𝐿𝐿2を消去。

4𝐿𝐿1 + 𝑀𝑀
5𝐿𝐿1 + 2𝑀𝑀

𝐿𝐿1 + 𝑀𝑀
5𝐿𝐿1 + 2𝑀𝑀



𝑃𝑃0
𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛0

𝑃𝑃0𝑆𝑆
𝑃𝑃0𝐿𝐿
𝑥𝑥1

倒立像 薄くなっていく。 内側にある。 𝑥𝑥sin𝛼𝛼

9.1 × 10−3度

1.8𝐿𝐿tan𝛼𝛼0
λ𝑓𝑓
𝑑𝑑

λ = 𝑑𝑑sin𝛼𝛼𝑏𝑏𝑏𝑏 𝛼𝛼0 = 𝛼𝛼𝑏𝑏𝑏𝑏

𝐹𝐹1 + 𝑃𝑃0𝑆𝑆 =
𝑃𝑃0𝑆𝑆𝑆𝑆
𝑥𝑥1

𝑃𝑃0𝐿𝐿
𝑥𝑥2

大きくなる。

等温変化と比べ、断熱変化では気体は圧縮されにくくなる。

よって、フタの位置を𝑥𝑥3 =
𝑀𝑀
𝑆𝑆𝜌𝜌の位置まで押し込むには

より大きな水圧が必要となるから。

𝑀𝑀
𝑆𝑆𝜌𝜌

𝐿𝐿
𝑥𝑥3

− 1 𝑃𝑃0

𝜌𝜌𝑔𝑔
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𝑆𝑆𝑥𝑥3𝜌𝜌𝑔𝑔𝑀𝑀𝑔𝑔

𝑃𝑃0𝐿𝐿
𝑥𝑥2

= 𝜌𝜌𝑔𝑔𝑔𝑔2+P0

P0

P0 + 𝜌𝜌𝑔𝑔𝑔𝑔 𝐿𝐿

𝑃𝑃0𝐿𝐿
𝑥𝑥

= 𝜌𝜌𝑔𝑔(𝑧𝑧 + 𝑥𝑥)+P0

𝜌𝜌𝑔𝑔𝑔𝑔2+P0

− 𝑃𝑃0
𝜌𝜌𝑔𝑔 + 𝑃𝑃0

𝜌𝜌𝑔𝑔
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+ 4 𝑃𝑃0 L
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